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A közelmúltban rendezte meg a Helyi Ipari 
Dolgozók HE évi horgászversenyét a Látóké
pi-víztározón. A legnépesebb megyei egyesü
let 1400 tagjából 32-en neveztek be a versen
gésbe, melyet két kiló hatvan dekás ered
ménnyel a debreceni Böjti Zsolt nyert meg. 
A verseny legeredményesebb résztvevőit ezút
tal nem csak horgászsikereikről kérdeztük.

A nem túl kedvező időjárásban megkezdett 
négyórás verseny aligha indulhatott volna job
ban a nyíracsádi Katona Bélának, aki tíz 
perccel a fenekező készsége bedobása után 
2,43 kilogrammos pontyot akasztott meg.
Mint később kiderült, ezzel megnyerte a 
legnagyobb hal kifogójának járó díjat, és az 
összetettben sem lett rosszabb harmadik
nál. Csak 18 dekával kellett volna többet 
zsákmányolnia a győzelemhez, de a továb
biakban semmi nem akadt a horgára.

A szép potyka viszont vigasztalhatta, hiszen 
kedvenc ételét készíthette el belőle. Mint me
sélte, másfajta halakat is tesz a lébe, amelyből 
csak azok ehetnek a családján kívül, akik a víz
partra is elkísérik. A sajátos halászlékészítés
ről elárulta, az ikrát kukoricadarával dúsítja fel.
Ez sűrűbbé és ízletesebbé teszi az alaplevef.

Ugyancsak a halászlé a kedvence a versenyben 
második helyet elérő debreceni Fodor Ákosnak, 
aki tíz dekával előzte meg Katona Bélát. Miután ő 
is fogott egy kiló körüli potykát, természetesen 
megkérdeztük: mi készül majd belőle? Bár rossz 
helyen kopogtattunk, mert az édesapja a fősza
kács, annyit azért megtudtunk, hogy náluk nem 
szokás passzírozva alaplevet készíteni. A szákban 
ficánkolt egy hetven dekásra becsült kárász is, 
amely -  mint szavaiból kiderült -  még nyársra 
húzva is kitűnően megsüthető szabad tűzön.

A lényeg, hogy jól be kell irdalni, azaz sűrűn be 
kell vágni az oldalát, főleg a húsos részén. Ugyan
csak érdekes elkészítési módja a keszegféléknek a 
fóliában sütés.

A sok kicsi sokra megy elvét valló, s ezzel győz
tes taktikát választó Böjti Zsolt a keszegállomány 
aprításával nyerte meg a versenyt. A debreceni fi
atalember azon kisebbséghez tartozik a horgász
társadalmon belül, akiknek nem a hal a kedvenc 
ételük. Amennyiben mégis az uszonyos népségből 
kell választania, a süllő és a harcsa mellé teszi le 

voksát. Harmadik helyre a keszegeket sorol
ja, s ezeket sütés előtt kifilézi. így a beirda- 
lás után olyan jól meg lehet sütni az apró 
halakat is, hogy már nem kell ügyelni a szál
kára. Elsősorban a bodorkákat kedveli, s a 
paprikás lisztbe borsot is kever, hogy még 
ízesebb legyen sütés után a halhús.

Az eredményekre visszatérve: az ifik 
között 1,87 kilogrammal Varga Károly vég
zett az élen, több mint egy kilóval megelőz
ve Lúczi Pétert. Valamennyi helyezett vásár
lási utalványt kapott, s ne feledkezzünk 
meg a szákba terelt zsákmányról sem.

Kép és szöveg: Égerházi Péter
Timkó Zoltán elnök mérlegeli Katona Béla (jobbra) pontyát


